MATEMATIK TEKRAR Tarih
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MNaz, cizdigi agirin 907 ulup alma-
drglm kontrol etmek istiyor.
Bunun icin masanin lizerindeki

araclardan hangisini kullanmalidr?

al l? i

Yukaridaki Gcgende C acisi kag

derecedir?

-. 3. K _4em KLMMN karesinin
kenar uzunlukla-

rini HﬂIIF‘III.

L M

4 s(A)=57° s{B) = 23° olan

Ucgenin tiirlini belirtiniz.

Soyadi: 4IF Caliyma Kigidv ... [......12020
1. = H L
M K

Yukandaki dikdrtgenin isaretli

L'.El'lﬂrll'lll'l ﬂdlrll HEIIFIII-

6. Asofpda sembollerle yazilms olan

ifadelerin ckunuslarim YOZINIZ.

Fram
ABC =
1
KIMN =

]
BBl = oo
IDC] = o
Fal
KAL — R
A .
MNI = oo
ABC =

"THAL

Yukardaki harflerin hangisinin
:;izgilerinde dik ac l:plc:tur'?

Yazinz.
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8 b=>5/m 1. =172 em
£ I
a=75m H;.'
]
0
Y ukanda temsili dlciler verilen Eni 4 em. boyu 12 cm olan dik-
dikddrtgen saklindeki tarlarin ke- dértgen kenar uzunluklan yarya
nardon basar metre wrohlrso slds indirilerek yeni dikdértgenler elde
edilen :.ekllin cevre uzunlugu ke edilmis, H“kﬂrdﬂki sekil olusturul-
metre olur? mustur. Boyali kismin cevre uzun-
' lugunu bulunuz.
9 ‘
b=86m
12 P
a=140m Yandaki cgeni
Yukanda temsili Slcileri verilen farkl sekillerde
dikdértgen seklindeki tarlanin eni adlandiriniz.
60 m uzahlbr, boyu 50 m lsatbibir-
sa tarlenin cevresi nasil degisir? R S

i 10. Cevre uzunlugu 140 cm olan
kare seklindeki cercevenin bir - -
kenar uzunlugu ile dikdérigen 13. Bir dikdértgenin bayu ile eninin

seklindeki cercevenin eni ayn wzunluklan toplami 20 em’dir.

uzunluktadir. Cercevenin boyu Uzun kenan ile kisa kenan arasin-
eninden 15 cm uzun ise cevresi da 4 cm fark olduguna gére bo-
koc santimetredir? yunun uzunlugu kag santimetredir’?
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 ETKIMLIK
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1. 3 m uzunlugundaki kurdelenin

175 cm'sini kullandik. Geriye kog
santimetre kurdele kalmistir'?

15 kmlik Hﬂlun # 200 m'sini alan

yayanin kac metre Hc:lu kalmishir’?

. 4 m wzunlugundaki ipin her iki

ucundan 25 em 18 mm uzunluklo-
nnda parcalar kesildiginde geriye
kac santimetre ip kalir?

- Jemd mm = 2 em Y mm isleminin

sonucu kac milimetredir’/

. Bir edimirin uzunlugu 55 em olan

Ornur B85 adimda kac santimetre
yuridmis olur?

6. 320 kil

Uzunluklari Olgme - Problemler

S —

yelun her 8 00O m'sin-
de mola verildigine géire kac kez

mela icin durulmus olur?

. Terzi Mehmet amea 14 m kumo-

sin 3 m 14 em’si ile kendine, 2 m
28 em’si ile ojluna elbise dikmistir
Geriye koc santimetre kumas
kalrustir’?

. Istanbul - Ankara arasi 450 kmdr, |

Saatte 90 km |'||z|.|::|_ hareket eden
otomobil Ankara - Istanbul arasim
koc sootte alabilir?

. Soatteld hiz 1. 10 km olan hizl tren

Eskisehir - lstanbul arasindaki
880 kmn'lik yolu kec saatte alabilir'?
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ETKIMLIE arie

11

12.

10. Ayse'nin boyu 126 cm'dir.

Agabeyisinin boyu Ayse’nin
boyundan 13 cm doha uzun oldu-
guna gére her ikisinin boylannin
uzunlar toplarmin mm olarak

bulunuz.

Aylin oyun icin kullonacoad ipin |

bﬂHunu dleerken kansim kulla-

niyor. Kans 124 mm'dir. iFui 25
kares Slctigine gbre ipin uzunlu-
gunun kac cm oldugunu bulunuz.

Bir hirdavater, her birinde 20 m

hortum olan & tane hortum kolisi
alrmistir. Hirdavater hortumun
snce BO00 mm daha sonra
Q000 em ve 1200 em’sini
satiyor. E’-&r‘iHE kalan hortumun
kac metre cldugunu bulunuz.

13.

A000 m'lik bir kosu purkurununx
1

Bnce — 'ni sonra 981 msini

5
kosan atletin parkuru tarmamlaya-
bilmesi icin kac metre doha kos-

masi gere kir? Bulunuz.

15.

16.

. Bir terzi 2 m 40 em kumas ile birﬁ

takim elbise, 130 em kumas ile
p-unln-lﬂn dikiHnr. Terzi, elindeki
16 m 70 em kumastan 2 takim
elbise ve 3 pantolon dikerse
geriye kac metre kumas kalir?

3 km’Hi metre cinsinden anmc:k
istersek hangi islemi yopariz
YazIniz.,

Metresi 56 TL olan kumasin
250 em'si kac TL'dir? Bulunuz.
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25 em

l.IJ_'lEll

i cm

7 cm 7 em

Yukandaki seklin cevre uzunlugu
ke santimetredir?

Al 76 B) 87 C) 98 D104

L] - L 2 - - L] - L ] L]
L] [ [ L 3 # L L] L] L
* L L 2 L ——F * *

L L2 L — L] L]
R 1 - LY B - - L
L L] — L L

Yukandak nektal kagitta ki nokta
aras 2 em’dir. Buna géire seklin cev-
resi kac santimetredir?

Al 46 B 68 C) 72 D) 76

ur g

14 em
Yukanda verilen kare ve dikdért-
genin cevre uzunluklan esittir. Buna
gére dikdértgenin uzun kenar ko
santimetredir’?

Al 18 B 22 C) 24 D) 26

& em

'::.E"H'T'E U:'.II'II.LE'LI 5‘2 I ﬂl.l:ll'l L'.I:.'E'l'lll'l
bir kenar uzunlugu kac santimet-

radir’?
A 13 B 14 C) 15 D) 1é

A Sekildeki ABC es-
kenar Ucgeninin cev-
re uzunlugu 54 cm
olduguna gére, bir
kenar uzunlugu
ke santimetredir?

-

Al 18 B 19 C) 21 D) 23

Yondols sekli olustu-
| ran es karelerden bi-
| ririn covres 12 em'dir.
Buna géire tilm seklin
cevresi kac santimet-

reds’?
Al 42 B 48 C) 57 D) 66

H om
14 i
I
12 emi 18 cm
B
=
1] I

Yukardaki sekillerden hangilerinin

cevre uzunluklon esittir’?

Bl | wvelll
C AL 1 we 1V

Al | well
Ch L Iwe VW

T X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXX XXXXX XXX

T T T N N N N N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N N N T N T N N N N N N N N N N T N N N T N N T NN TN TN




T X X X X X X X X X X X X X X X X L X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

g | Telden, bir kenanmin wzun-
lgu 10 em olan eskenar
lcgenlerden 30 lcgen

olusturmak istiyorum.
Ceren’in ktedigi soyda Ucgen yopo-
bilmesi icin kac metre tele ihtiyac

wardir’?

AV 10 B9 18 D 7F
) N D N
AR D I R )
| Il
LNy

Yukandaki sekillerin hangilerinin

Cavre uzunluklan birbirine a;.iltir?

Al Ivell Bl 1, 1 ve IV
CHEL I veV DL IV wveV
Sm

E

L]
E
=T

10m

Yukarda slciileri verilen bahcenin
etrafing 2 sra dikenli tel cekilecektir,
Telin metresi 3 TL olduguna gére,

kag liraya ihtiyog vardir?
A) 192 Bl 196
) 208 D) 212

. St Moaterraniat Seviod

L] | [
- L L] L5 & J
o= W - = om - L]
, n i
- L} L L] | L L] L2 L L L2
L] L L —i Lo ] L] L3 L L [
- [ - - . [ L] - - ] [
- L} L L | - L L L L L

|'._.'
Yukandaki noktal kagida cizilmis
sekillerin cevre uzunluklan ile ilgili

bazi &grenciler yorum yapmishr

~=Cevre uzunludu en fazla
clan sekil IV, sekildir.

¥

hdelda

@ < 1I. sekil ile 1. seklin cevre
a uzunluklan esittir.

Barg
F2 =l sekilile Il seklin cevre
. uzunluklar tnI:llclml
faglan 118 brdir.
Ill. seklin cevre uzunlugu
‘E-E-u B bridir.

Buna gére hangi grencinin yaphd
\yorum H{:nlrshr?

A} Melda Bl Bans

C Taylan D) Burcu
Yandaki dik-
d-ﬁr'tﬂanln CEv-

resi 84 cm’dir.
Dikdértgenin
uzun kenan kisa kenarinin 2 kat

elduguna gére uzun kenar kog san-
timetredir?
A 14 B 21

) 28 D) 32
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TEST BN £ eorsreeeesiissssssnome ML oo -
R NS 1 oreeececmmes
[l Asagidaki diizlemsel sekillerden E Yandaki sekil bir
hangisinin alam 15 birimkaredir? kenarnin uzun-
N lugu 4 cm olan
Al 'Hll ' = karelerden alus-
HEH ' ' tufuna qére tlm seklin alarm kac
o) o D) T s santimetrekoredir?
' il "ﬂ'.—-" 1 ”---.h g Al 64 B) 82 C) 96 D112
-
Y
i
"
3 _ [ Yardaki
[(TTTTTTT]  Yandak tarall bisl- sekiin
] LA | Elenin alani kac bi- ﬂllcfm kac
rimkaredir? byirim-
karedir?

Al 14 BY 17 Q) 19 D) 20
Al 18 B 24 Q) 32 D) 36

N 111

11| I
¥ ukandaki birimkareli zemin izerine Yukanidald karesel I::J-E-lgenin cevresl-
cizilen dilzlemsel sekillerden hangi- nin uzunlugu 32 birimdir. Buna gére
lerinin alanlan birbirine esittir? karesel bélgenin alam kac birimka-

e
Al | vell B Il vell redir’
C) | velll DI 1. Il ve IV A B Bl 16 C) 32 D 64




T X XXX I XXX XXX XXX X XXX XXX

Yukandaki kareli kﬁglt Uzerindeki
;Ekilla-rdan alani en bul:r.llz olan |u:|-|:
numarall sekildir?

Al B SN Dl

Il ve Il numaral sekillerin alanlan
tl'.‘lPl.-EIITII |cr:|:; birimkaredir?

AlV13 Bliz Q11 Do

sekillerin tamarminin alanlan toplami
kac birimkaredir?

Al30 Bral C132 D34

Yukandaki dikdértgensel bélgenin

kisa kenar uzun kenarinin yarising

E esittir. Lizun kenan 12 em olduguna

g gére dikdértgensel bélgenin alam

B kac santimetrekaredir?

E Al 72 Bl &8

:.Es ) 56 D) 48

!

|

| n _ " Yandaki noktal)
. Ll . kagrt lizerinde
) i . verilen ;EHin

..... alani kac birim-
" [ karedir?

Al 30 B) 32 C) 34 D) 36

{}14 br

Girseldek kare seklinde olan arsao-
nin bir kenan 14 bridir. Verilenlere
géire arsanin alani kac birimkaredir?

Al 196 B) 140
Cl 70 D 56
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KENDIMI DEGERLENDIRIYORUM

Bogazici Koprisdnin
uzunlugu 2 km'den 34
m aksildtir.

Yukandaoki bilgiys gére, Bojazici Képri-
si'nin uzunlugu kog metredic?
A) 1440 Bl 1420
C) 1444 D) 1460

. Asojdaki esitlklerden hangisi yanbstr?

AV1000 m = 1 km

Bl # km = FO00 m
CI2500 m = 2 km 500 m
D) 14 km 216 m = 140 216 m

8 cm

Yukandaki Gcgenle ilgili osopdakilerden
hangisi dogrudur?
A) Cesitkenar (icgandir.
Bl ikizkenar lcgendir.
) U:: ic acisimn Slelish birbirine esittir,
)] Uc ic acisnen Slclsd birbirinden fark-

Lichr.

VAN

Yukanda

verilen  illerimiz  arasndaki
uzokhdy osofdaki birimlerden hangisiyle
ifade etmek doha wygundur?

Al mm B) em

5.

\/

of

Knnugmu!ju EE!’EI, K.annca Bobinin hnHu—

Boyumun  uzunlugu 0.7

cm dir.

nun uzunlugu kag mm dir?

Al # mm B) A0 mm
) FO00 mm Dy 7000 mm
[ 12m=____em

Yukandaki kartta verilen déndsimi yop-
mialk icin "z° uqugldukiﬂrdﬂn hnnﬂisiHlE

corpdmalide?
A 10 B 100
C) 500 D) 1000

[IﬂEDcm:lm. -::m]

Yukandaki esitlikie & ve B yerine gel-
mesi gereken saylarn toplam kachr?
A) 15 Bl 60

1 150 D) 155

(_:un—EiEU = 33 km
Edremit= .. km

Burhani

Yukaridaki tabloda ban lcelerimiz arasn-

doki uzaklklor verilmistr. Burhaniye-Edre-
mit arasindaki uzaklik, Can-Biga arasnda-
ki uzaklktan 18000 metre azdr.

Buna gére, Burhani
uzaklk kac km'dir?
A) 13 km
C) 17 km

dremit arasindaki

Bl 15 km
D) 19 km

X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXXXXXXX

T T T T T N T N T N N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N N N T N T N N N N N N N N N N N N T AN N T AN NN T NN T NN TN




T T T T T N T N N N N T N N N T N T N T N N N N N T N T N T N T N N N T N T T N N N N N N N T T RN N N AN N T N N N N NN TN TN

T X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX XX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

10.

Sekildeki tahtarn uzun|.ugu 1 m'den kac
cm eksiktir?

Al 4 Bl 40
Cl 3 Ly 20

Cin Seddinin ik Hnl:ﬂdlglnddti 'tl.‘.lplum
uzunlugu 10 000 km'ymis. Ban bélimleri
Hlkllcudﬂn SORFG EEFiHE 3 000 km'lik

kasrmi soglam kalmistr.

Yukanda verilen bilgiye gére, Cin Sed-
dinin kac kmilik ksmi glolmeste?

A) 2000 Bl 6000
C) #000 D) 8000

11'E+m5DmJ I_EmE'DEH

12.

Yukanda  verilen  uzunluklann  toplam
osofdakilerden hangisine esittir?

Al Y m Bl 10 m

Cl 1 m D) 12 m

= = = o ===

oekildeki karenin bir kenar uzmlugu 12
cm'dir. Kare, kesk cizgiler boyunca kesi-
lerek 4 &5 kare elde Edilil_:lm'.

Buna gore, kicik karelerin bir kenar
uzunluau I""-".: em olur?

Al 3 Bl 4
Cla L) &

13..I"-"|§-Egl:|ﬂki uzunluklardan hnnaiﬁi cm'HEl
cevrildiginde kendisinden daoha kicik bir
sy elde ederiz?

Al S m Bl 12 m
Cl & km D) 720 mm

14
Lip — 14 cm

Zip 7" 21 om

dip " "2m
Yukonda G ipin uzunluklan verilmistir.
Buna gore, g ip ug uca eklenirse toplam
uzunluk kac em olur?
Al 37 cm B} 151 em
CH 187 em D) 235 em

= [4?mm=l+?mm]

Yukandaki esitlkte A& yerine uqugldnki—
lerden hangisi gelmelidir?

Al 4 mm B} 4 em

C) 40 em ) 400 mm

16. BEdiz, evlerinden 10 km uzaklktaki dede-
sini ziyarete gitmek icin bindigi minibisle
yolun A ani gidiyor. Ediz geriye kalan
yolu yiriyerek gidiyor.

Buna gére Ediz, dedesine gitmek icin kag
metre ylrimistir?

A) 300 m Bl 1000 m

) 1500 m D) 2000 m
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Wz i cizelim

3 amal

L Tirkerin bir adimi 20 cm'dir. Evler) ¥ L ﬁ A = BO km/s
apurk aras 43 adm oldujuna gére,
Tirkerin evi ile park aras kac m'dir? E B = 100 km/fs

Ay anda, aym yone giden A oroo sootte
BO km, B oroa saatte 100 km ortalama
hizla Eidil_:rnr. 3 soot sonunda ki aroan ara-
sindaki mesafe kac km olur?

{ Ayse Hormm, 10 m  uzunlugundaki
kumasin 3B6 cmsi ile kendisine elbi-

sa dikmistir. Buna gére. Ayse Hommin

kac em kumag kalmishr? | & 4 m 20 cm uzunlugundaki kumasin
q'|-l‘-'lﬂ cem'si sabbyor. Geriye kag om
kumas kalir?

Y Annemin boyu 1 metre 28 cm'dir. Ba-

IJI]ITI, EIFII'IEITIdEI'I Eﬂ Cm uZumn ULdUgLII'I

gore, annem #e babamin boylan | § Ginldk 3 km 150 m koson bir sporcu,
toplame kog cm'dir? 2 ginde kag m kosar?

Cemilin buHu, annasinin hm_.jmdun 10
cm B8O mm daha lksadir. Annesinin

y Bir admi #0 em olan Tahsing 70 met- bUHU 160 em nldugunn EEIF'EI'. Camilin
relik yolu koc admda yirde? boy kog cmidir?
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90 m r Dikdortgen seklindeki tarlamn bir kisa
kenarn BO m, cevresi ise 400 m

nldugmu ﬂﬁra bu tarlamn bir wuzun
30 m kenan kac m'dir 7

q 50 m
450 m

m

Azra ve dr‘la’.ddnglunrm anﬂdg alana ait

kenar uzunluklan vﬂrlmiﬂir. Buna EEIF-E!, bu
alamen cevresi kac m'dir?

- Cevwresi 60 cm olan bir dikdértgenin

P wzun kenan, ksa kengrmn 4 kab uzun-
ﬂ o ?_CT — lugundl:ldlr. Uzun kenar kac em'dir?
HH'H. -I_-"-: cm
5 -u::i'hh‘~ / ;
%, " O
3 _E:_m-}' xxh
7 com

Yukanda wverilen seklin cevresi kac cm'dir?

& Sokagin 3 km uzunlugundaki yolunun

ceayregi asfaltlond.

" Geriye kac metre asfaltsiz yol kald?
' Sude'nin calisma masas kare seklindedir.

Cevre wzunlugu 240 cmdir. Buna
gére masaren bir kenannin wzunlugu
kac em olur?

12, 4 m B8 em - 125 em iqillalminin SOnUCU 4 | metre 70 am i|.‘.|in 56 cm'sl kesidi
kag cm’' dir'’? EariHEI kac cm ip kald?

T X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXX XXXXX XXX
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T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX XXX XXX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

2.

GENEL DEGERLENDIRME -1

K "'I'rEndd:i ucﬂﬂndq
:\ siL) kac derece-
- dir’?
\ A) 407 B) 47"
C) 20" D) 577

L 3 em + BO mm = 11 em

. 4 km + 300 om = 4003 m
. & m + 18 em = 608 em
V. 1 m+ 30 mm = 130 ecm

Yukandaki cevirmelerden dn«gru olanlar
hangi secenekte werilmistir?
Al Yalnz | B | wa ll

Al we I OFLI we IV

AL 1T m 43 om boyundade. Bobos ise

Aliden 39 om uzundur.

Ali ile babasinn boylan uzunlugu toplam
ne kadardir?

Al m B2 mm
Ch 182 em

B 1 m 90 em
0} 325 em

= - Yandaki ckarma isleminde
- 3092 ' '

eksilen say kachr?

53314
Al B406 B 2382
C) 4806 D} 2832

2 A16 Yandaki toplama  islemine

140 7F gore A+ B+ C iglemin so-
n B B nucu kadr?

36CY

6 A
-'Il..ﬁ.""-
P
P L
/ W7
C B D
S(A) = 80°

S(C) = S(B) ve
SlCBD) = 180" olduguna gére ™7 isa-
retli oo koc derecedir?

AL 1307 BY 133" Q) 140" DH4S”

7. e— + 1810 < 2200 - 2300

Yukaridaki kl:ng[ugtrmudu o Harha ya-
zlobilecek en biylk dogal say koctr?

Al 98O Bl 10B%9
Ch 1090 D) 2190

H.
q.!* ' H Bir kargmin uzunlugu 20 cm

'x._"f'e'i:l & mmdir. Cantamin boyu 2

karistir.

&

Buna gére Tekinin contosimn  uzunlugu

hangi secenekte verilmistir?
Al 32 om Bl 46 em 2 mm
Ch 41 em 2 mm D) 40 em & mm

9. Al - F3 - % - FF - 9
Yukanda verilen ardisk soglann toplam
kactir?

Al 300 Bl 325

X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXXXXXXX
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10

1.

12.

13.

14

|
EGGGDG+?DDGD4EG{}+1{}+L‘4

Yukarida gizimlemesi verden dogal say
kachr?

A} 870 814
C1 270 814

Bl 5378 014
Dl 37 814

Bir ckulda 1 076 erkek ve erkeklerin
saysndan 49 fazla kiz &grend vardr.

Ohkulun meveudu kachr?
A 1125 B 2 2O
C) 2 326 D} 3 125

.ﬁ@ngldnki ﬁ:;EEnLBrdEln hung’si bir Yeniiy
le digarlﬂ-rindﬂn fnrkhdlr'?

A) 1ABl = 18 em Bl 14Bl = # em
IBCT = 18 em LAl = 10 am
ICAl = 1B em MKl = # em

C) VYl = 13 em DIITR = & em
Y = 9@ em IKTI = B em
IZV] = 13 em TPl = 8 em
2 F7AB Yandaoki gkarma islemine
649 gore AsB kochr?

20972
A) 5 Bl 6 Cl # D) 8

Y Yandaki l'.'lqu-E-nlEI i_Eili

asagidakilerden hangisi
sﬁHlEan'?
C B

A) ki kenari esit uzunluktadr.
Bl Dar agl Gegendir.

G C e B esitlic

Ly U:: kenar uzunlugu esithr.

[}

17

18.

19.

2 84F - 95 =7

Yukarndaki islemin tahmini sonucu kactir?
A) 2100 B) 2550
) 2650 D) 2750

Bir otoparkta 6 203 tost vordr. Tasmt-
lardan 3 514G otomobil, 1 B56 s minl-

biis, geriye kolanlar motosiklettir.

Buna gore otoporkta kop motosiklet

'I.I'l.'.lr'dlr";I
A 1172 B) B15

D) 509

) F36

| Metrasl 20 TL olon ku-

_ masgtan 3m 90 om sahn
aldim.
L

Seher Teyze, satin aldg kumas ign 100
TL &derse kac TL para st alir?

Al 20 B 30 Cl 40 D) 50

(2 m 99 am 10 mm |

4 m uzunlugundoki bir hortumun yukar-
dali kartta belirtilen kusmi kadari kﬂsliHur.

Buna gore, hortumun geriye kac cmlik

kismu kalir’?

A) 60 Bl BO
) 100 Dy 120
— ) == 3 mden 33 cm kisa

( = 4 mden 23 cm uzun
Yukaornda iki cubugun uzunluklan verilmistr.

Buna gére, cubuklann uzunluklan fark
kag emdir?
A) 130

B) 140

X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXXXXXXX
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Waydi Cozelim

=

ﬂDikdﬁr’tg&n seklindaki tarlanin bir kisa
kenarn BOD m, cevresi ise 400 m
nldugunn gore bu tarlann bir uzun

kenar kog m'dir 7

Azra ve aorkodoslanmn oynodi@y olona ait
kenar uzunluklan resimde wverilmistic. Buna
gire, bahcenin cevresi kac m'dir?

. ﬂ ~L o Yondoki karsli kagt-
a 6 cm : I__—C::j:’ ta verilen seklin cev-

"1 re uzunhlgunu esit bir
5 u}'rx I_x"Iﬂi - kare cizersek, karenin
N, D am LT bir kenan kac  birim
3__5’.“*" . 1 br alur?
F om

Yukanda verilen seklin cevresi koc em'dir?

Sude’nin calisma masas kare

seklindedir. Cevre uzunlugu 240 em
l.‘_lll.p bir uzun kenon BO cm'dir.

Buna gore. bir kisa kenarinn uzunlugu

Cevresi 3Y cm olon eskenar dggenin
bir kenar |:l:|:; santimetredir’?

kac em olur?

i Cevresi 60 cm olan bir di-;d-i:l'rtga—
) nin wzwn kenar, kisa kenarimn 4 kab
a-l'-'l m 88 em - 125 am isleminin sonucu uzunhlgundudlr. Buna gtire b urun

kag cm'dir’? kenar kac sontimetredic?

T T T T T N T N T N N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N N N T N T N N N N N N N N N N N N T AN N T AN NN T NN T NN TN

X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXXXXXXX




T T T T T N T N N N N T N N N T N T N T N N N N N T N T N T N T N N N T N T T N N N N N N N T T RN N N AN N T N N N N NN TN TN
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a A 19 o= B
B m
] C

Yukarida verilen dikdértgenin cevre

uzunlugunun _1'i kac santimetredic?

5

E 13em L

5 RN M

'IEI*-:m
Yukarida wverilen eskenar lcgen ile kareni
cavre wzunluklari fur‘lu kac em'dir?

u 25 em
& %

’ Y

30 em

Yukarda verilen sekillerin cevre uzunluklar
esittir.
Buna gére dikdértgenin lkisa kenon kag
cem'dir?

| Bir kenar uzunlugu ¥ cm olan kare ile
bir eskenar dcgenin cevre uzunluklar
esithr.
Buna gore askenar ggenin bir kenar

uzunlugu kuv.; em'dir’?

r Ell:IHIJ Jomwvaen 17/ m uzunlugundn
olan dikdﬁrtsﬂn bicimindeki bahcenin

cevresi kac meftredir’

Boyu eninin 4 kab olan bir dikdért-
Earﬁﬂl tarlanin kisa kenan 18 meftre-
dir.

Buna gdre tarlanin cevresi kac met-

redi'’

ﬂ

23 em Yandaki dikddrt-

genle esit cevre
uzunlugunu mhip
karenin bir kenan
kac em'dir?

1% em
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KENDIMi DEGERLENDIRIYORUM

1 S e n e e e e e 4 B |
| 1 birim
|
L
. Kareli kojda cizlen boyall bélgenin
. ~]1 em cevresi kac birimdir?
Moktal  kogda  dzilen  sekildeki Al 1E Bl 20
dikdértgenin cevresini osojdoki cocuk- C) 22 D) 24
lardan hangisi yanbs hamplumlﬂlr?
Al ? =2 %0+ 06
B
“ C=5+6+54+6
| | 5 S e fyca
C}@? *-?15“‘?“5} L ST

0o g

Maltals kc@du Sude ve .l'i.Hv.:n nin EIEdI-BI

2 Cevrasi 43 cm olon eskenar Gcgenin bir sekillerin cevreleri farks kac cm'dir?
kenar uzunlugu ngugldukilﬂrdan hungisi— Al 17 B} 24
ir?
dir? C) 30 D) 12
Al 5 em Bl 10 em
C) 15 em D) 20 em
oo | E":|@:"':"': Gl
3 m & m .. N C . A
) SOBSESSSBREESEe BC.
12 m r e
ey Yukaondaki geometri tahtosinda renkli las-
Umut, Hqumnluru hﬂz""lﬂr"Hl:Ir_ Y¥udkan- tiklerle olusturulan dizlemsel sekillerden
doki sekli verilen parkurda 12 tur atan cevresi esit olanlar asofdakilerin hangi-
Umut kag m yel alir? sinde dogru wverilmistic?
Al 028 m Bl 6B0 m Al 2ile 3 Bl 1ile &
C) 640 m ) A10 m C) 3 e 4 DI 2ile &4
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Yukandoki sekil kare ve eskenar lcgen
kullandarak eolusturdmuster. Eskenar Gec-

Tiﬂ"dﬂki §Bki|., knrd.ﬂf kullﬂr‘.ﬂrﬂk Egnh 'I;E'UTHEi E"I:I' cm d_.dkg“nu EE"-E
olusturulmustur. Seklin cevre uzunlugu 60 seklin cevresi kac cm'dir?
cm oldujuna gore, bir korenin gevresi
kae covdir? Al 46 B 48 )56 D) 5E
Al 14 B} 20
C) 40 L) &0

I T -

B
Yukondaki noktal kogitta wverilen dlz-
lemsel seklin cevresi kac birimdir?
Al 16 B 1# ) 18 o) 19
Yukandaki sekil ic ice iki kareden
olusmustur. BEIHEIE karenin cevresi 40 cm,
kicik karenin cevresi 16 em'dir. Buma 12
gire boyal bélgenin cevresi kag cm'dind ' 64
m
Al 16 Bl 40 C)48 D) 54
80 m
BBHzn'nln evi kare seklinde, bohcesi ise
dikdortgen seklindedir. Yukandaki sekle
gire, Beyza'nin evinin ve bohcesinin gev-
5 resi toplam kac m'dir?

Al 410 B 430 ) 310 D) 244

13. Fuat: Kare seklindski bahcenin etrafine iki

ara tel cevirdim Bu i5 idn 480 m tel

Dikdértgen seklindeki torlorn uzun ke
nari kisa kenornnin ki kabdir. Tarlamn

cavresi 42 km nLdugunu Eﬁrﬂ kisa kenari kullandim.
kac km'dir? Fuat Usta'nin tel ile cevirdigi bahcenin bir
A1 Bl § kenar uzunlugu kac m'dir?

C) 8 Dl # Al4ds B &0 )30 D) O

X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXXXXXXX
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KENDIMi DEGERLENDIRIYORUM

sena, kareli kugl‘c uzerine andugu kar-
tonun  lzerine sekilde Ef:irﬂdﬁgﬁ Eihi
kagitlor  koyarak kartonu  keplayacak
sekilde bir &rintd olusturmak istiyor. Buna
gire Sena bu is icin kac kogt kullanr?
Al 24 Bl 32

C) 34 1 36

Dlemirhan,  kareli  kagidin
yaprad sekildeli 5i|:H' Giziyor. Buna gore,
Dremirhan’n cizdigi yopragin tahmini alan
kac birim karedir?

Al 4
) 10

lzerine bir

Bl &
L) 14

Es kareler kullandarak olusturulan yuka-
ridaki seklin cewvresi 50 birim olduguna
gire, alan kac birim karedir?

Al 100 Bl #3

4.

Mehmet, yukanda verilen dggensel balge
ile dﬂf’tarinin tzerini dloince 12 l'_iqﬂﬂ-nsﬂl
bolgeye esit oldugunu gériyor.

Buna gore, Mahmet'in dﬂflﬂ-rinin yizil
kac birim karedir”

Al 24 Bl 4d ) B4 D) 94

5 em

5 birim

2 birim
Yukandaki sekil dikdértgen ve kare kul-

lanlarak olusturulmustur. Buna gére, yesil
boyab bolgelerin toplom alan kac birim
karedir?

Al 20 B 18 16 D14

Yukondaki sekil ki kaore |kullordarak
olusturulmustur. Biyik karenin cevresi 32
birim, kiclk karenin cevresi 20 birimdir.
Buna gére. mavi boyali alon kag birim

karedir?

Alas B39 0O 34 D) 2§
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Yukarida wverilen kareli kogittaki boyal
bﬁlgﬂ- kac birim karedir?

Al 24 By 28

Ch 30 0} 32

1 birim
kara

Yukaridaki boyali sekil es koresel alan-
lordan olusturulmustur. Buna gtire, ekl

cevreleyen dikdértgensal bélgenin alan
kac birim karedr’

A) 12 B) 15
C 18 D) 24

A B K L
B :
D g & N 9 br M

Yukaridaki  sekilde ABCD  koresiyle
KLMM  dikdértgeninin birim kenar uzun-

luklar verilmistir.

Buno gdre ugugduki ifudalardan hunEisi

yanlishr?

iy Dikdﬁrtﬁanin olon  karenin alondan
b iy il b

Bl Dikdérigenin cevresi karenin cevresin-
den biyikilr.

C) Karenin cevresi 24 birimdir.

B Dikdﬁrtﬁanin olam 22 birim karedir.

1.

12.

13.

Yukardaki noktall kagida cizilen dizlemssl
seklin alan koc birim karedir?

Al 30 Bl 26
Cl 20 D) 15

Yoanda werilen karesal
baLEEI'Iin alani kac birim
karadir?

A) 13 Bl 26

) 3 DF 36

3 birim

13 birim
Yukanda wverilen dikdérigensel bolgenin

alam I'“-'"'.: birim karedr?

Al 35 Bl 65
C) 75 D) BS
8 birim

Yanda wverilen kaoreds
boyall bélge kac  birim
karedir?
A) 18 B 32
) 64 D} 96
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